

記首屆 CPEA 天才獎學金中秋音樂會



今年六月初,CPEA (中華職業家企業家協會)收到一封求助郵件,希望我們能資助一位才華橫溢的青年鋼琴演奏家陳韻劼,使他能夠繼續在克利夫蘭音樂學院深造。CPEA 理事會認為,資助人才,責無旁貸。但從長遠考慮,我們還希望幫助更多的青少年才俊,而不僅僅是一次性的慈善行動,所以 CPEA 理事會決定以此為契機,籌建 CPEA 天才獎學金基金會,一方面為陳韻劼籌集部份學費,一方面開始長遠籌劃,為今後獎勵當地優秀人才及吸引更多的人才到克利夫蘭地區來,打下經濟基礎。

基金募集的第一次行動就是一場天才展示音樂會。首屆 CPEA 中秋音樂會經過三個多月籌備後終於于九月十九號下午如期舉行。經過篩選,10 位深具音樂天賦的青少年,在克利夫蘭州立大學 CSU Drinko Recital Hall 音樂廳,為大約二百名音樂愛好者及 CPEA 天才獎學金的積極支持者們作了一台精彩的演出。

這天,秋高氣爽。人們穿着優雅,步入音樂廳。音樂廳大門外,設有三個捐款箱。左邊的接待桌上擺滿了各式飲料、水果、點心。咖啡、茶、混合果汁、礦泉水,由各式瓜果組成的水果沙拉,還有奶酪蛋糕、巧克力泡芙、花邊酥、巧克力甜餅,更有中秋月餅!這次的月餅不是隨便從店裏買來的,而是由媽媽俱樂部的女士們手工自製的。在崇尚健康美食的媽媽

俱樂部里,大多數聚餐都是自己動手,充分顯示了女性的聰明才智。

音樂會開始了,桔黃色的燈光聚在典雅的舞臺上。在 Mark Otloski 先生簡短的介紹之



音樂愛好者不少呢

後,最先登台的是九歲的 Arianna 和十一歲的 Jonathan,他們的四手聯彈中國“舞龍”,技驚四座。這對金童玉女的組合,一開始就給觀眾帶來驚喜!

接下來是十一歲的 William Wang 表演小提琴獨奏,他的琴聲高入雲霄,低回深谷。令我們久久不能平靜。

穿着一襲乳白色長裙的 Grace Yi 步上舞臺,她演奏的蕭邦有着女孩子獨特的細膩、雅致。

接下來是小提琴、大提琴、鋼琴三重奏。

技巧、激情、和諧,讓我們看到團隊協作的奇跡。

Albert Wang 演奏的是貝多芬的“熱情”奏鳴曲第一樂章。這位在全美知名鋼琴比賽上頻頻獲獎的高中生,出手不凡,他的演奏充滿激情,全情投入,將貝多芬這位音樂大師的曲風完美地展現在我們面前。

Jeanette Aufiero 小姐,是克利夫蘭音樂學院的大師級鋼琴教授安東尼奧的得意學生之一,有多次小型獨奏音樂會的經驗,她完全投入,琴聲激情澎湃。

最後被隆重介紹上場的,是我們這次慈善募捐音樂會的首位捐助對象陳韻劼。曾在國際比賽上多次獲獎的陳韻劼,畢業於朱莉婭音樂學院,現在克利夫蘭音樂學院深造。他的琴聲如行雲流水,高地回轉,自然流暢。那功力,沒有十幾年如一日,日復一日的勤學苦練是不可能達到的。

節目一個比一個精彩,樂曲一首比一首好聽,演出結束,觀眾們全體起立,為我們的演奏家們熱烈鼓掌叫好。激動的觀眾們立即積極行動起來,寫支票,捐現金,好幾位觀眾一捐就是五百美元。大家一致表示,不虛此行,即享受了音樂,又做了善事,這樣的活動要多辦。我們新一代華人在發展事業的同時,一定不要忘了回饋社區,為我們的下一代建立更好的平台。

音樂會開得非常成功,我們收到六千多美元的捐款。其中大部份用作陳韻劼同學的獎

學金,另一部份將作為明年 CPEA 天才獎學金基金。

明年的項目包括各種樂器的比賽,繪畫、中英文作文、舞蹈、武術及各類天才比賽。在全美及世界比賽上獲獎的學生將作為榮譽學生直接進入決賽。CPEA 天才基金會對高中畢業生的獎金可高達\$1000。希望大家密切關注明年四月開始的初選,並踴躍參加。

(中華職業家企業家協會供稿)
cpea.usa@gmail.com, www.cpeaus.org



陳韻在演奏

長城功夫中心享譽華盛頓國際武術大賽



郭薇薇在比賽中

十月一日至三日 ICMAC 在華盛頓舉辦了第二屆國際中國武術錦標賽。長城功夫中心派出 21 名選手參賽,贏得 19 枚金牌,16 枚銀牌,3 枚銅牌,總計 38 枚獎牌的傲人成績。

長城功夫中心的隊員們在胡康妮、曹勇教練的指導下,自暑假六月份就開始了集訓。21 名參賽選手中有已習武三、四年的老隊員,也有才加入功夫中心的初學者。無論是 6 歲學前班的小朋友,還是 15 歲的高中生,都能堅持每周三次的訓練。四個月的集訓時間雖短,但同學們的參賽項目卻豐富多彩:一路長拳、二路長拳、三路長

拳、南拳、虎拳、七星拳、雙節棍、三節棍、功夫扇、峨嵋刺、標準刀術、標準劍術、醉劍、標準棍術、猴棍、樸刀,等等等等。同學們也建立了深厚的友誼。他們在平時訓練中互幫互學,共同進步。在比賽中互相鼓勵,勝不驕,敗不餒。

長城功夫中心及家長一直密切合作,統一解決比賽註冊、參賽服裝和住宿旅館,更包租



部分參賽小朋友與教練

了大型旅遊客車,不僅使參賽選手和家長近 50 人的交通問題迎刃而解,而且讓漫長的 7 小時車程變得輕鬆快樂。

教練的悉心指導,同學們的刻苦訓練,家長的熱心支持,周密的組織工作以及選手們在比賽中的出色發揮,使長城功夫中心揚名此次錦標賽,贏得錦標賽組委會、裁判和其他參賽隊伍的交口稱讚。



參賽小朋友結伴同遊華盛頓



同車行



結伴同遊